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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

17 NOVEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 17 novembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpellations
de :

- M. Francis Van den Eynde au premier ministre sur
«les déclarations du secrétaire d'Etat R. Moreels dont il
ressort qu'il est entièrement d'accord avec les personnes
qui occupent actuellement des églises afin d'obtenir un
régime encore plus favorable pour les prétendus réfugiés
politiques» (n" 2118)

- M. Patrick Dewael au premier ministre sur «la poli-
tique d'asile du gouvernement et, plus particulièrement,
sa position concernant l'asile offert par les églises» (n"
2126)

- M. Frans Lozie au premier ministre et au vice-pre-
mier ministre et ministre de l'Intérieur sur «la politique
d'asile et la position du gouvernement concernant l'asile
offert par les églises» (n" 2132)

- M. Pieter De Crem au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «la politique d'asile» (n" 2139)

- M. Didier Reynders au premier ministre sur «la po-
litique d'asile» (n" 2144)

- M. Jacques Vandenhaute au vice-premier ministre
et ministre de l'Intérieur et au secrétaire d'Etat à la Sécu-
rité, adjoint au ministre de l'Intérieur, secrétaire d'Etat à
l'Intégration sociale et à l'Environnement, adjoint au mi-
nistre de la Santé publique, sur «les flux sans cesse crois-
sants de candidats réfugiés politiques» (n" 2145)

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

17 NOVEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 17 november 1998 tot besluit van de interpellaties
van:

- de heer Francis Van den Eynde tot de eerste minister
over «de uitspraken van staatssecretaris R. Moreels waar-
uit blijkt dat hij 100% akkoord gaat met de mensen die op
dit ogenblik kerken bezetten om een nog gunstiger regime
voor zogenaamde politieke vluchtelingen te bekornen»
(nr. 2118)

- de heer Patrick Dewael tot de eerste minister over
«het asielbeleid van de regering, meer bepaald de hou-
ding tegenover het 'kerkasiel'» (nr. 2126)

- de heer Frans Lozie tot de eerste minister en tot de
vice-eerste minister en minister van Binnenlandse Zaken
over «het asielbeleid en de houding van de regering te-
genover het kerkasiel» (nr. 2132)

- de heer Pieter De Crem tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over «het asielbeleid»
(nr. 2139)

- de heer Didier Reynders tot de eerste minister over
«het asielbeleid» (nr. 2144)

- de heer Jacques Vandenhaute tot de vice-eerste
minister en minister van Binnenlandse Zaken en tot de
staatssecretaris voor Veiligheid, toegevoegd aan de minis-
ter van Binnenlandse Zaken, staatssecretaris voor Maat-
schappelijke Integratie en Leefmilieu, toegevoegd aan de
minister van Volksgezondheid,over «de almaar groter wor-
dende toevloed van kandidaat-politieke vluchtelingen»
(nr. 2145)

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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1. Motion de recommandation (12.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Patrick Dewael, Frans Lozie, Pieter De Crem,
Didier Reynders et Jacques Vandenhaute

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

constate que l'actuelle politique gouvernementale con-
tribue à rendre plus attirant l'asile politique en Belgique
et demande instamment au gouvernement de veiller da-
vantage que ce n'est le cas à une plus grande cohérence
dans les déclarations publiques faites par les membres du
gouvernement.

2. Motion pure et simple (12.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Patrick Dewael, Frans Lozie, Pieter De Crem,
Didier Reynders et Jacques Vandenhaute

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

1. Motie van aanbeveling (12.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde, Patrick Dewael, Frans Lozie, Pieter De Crem, Didier
Reynders en Jacques Vandenhaute

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Binnenlandse Zaken,

stelt vast dat de huidige regeringspolitiek de aan-
zuigkracht van het politiek asiel in België vergroot en
dringt er bij de regering op aan zorg te dragen voor meer
coherentie in de publieke verklaringen van regeringsleden.

F.VAN DEN EYNDE
G.ANNEMANS

2. Eenvoudige motie (12.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde, Patrick Dewael, Frans Lozie, Pieter De Crem, Didier
Reynders en Jacques Vandenhaute

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P VAN GHELUWE
D.VANPOUCKE
R.FOURNAUX
CL. EERDEKENS


